

ПРОТОКОЛ № 1
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 05 січня 2023 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за окремим списком) та запрошені особи.

Слухали: 1. Про недопущення виникнення надзвичайної ситуації пов'язаної з можливим припинення теплопостачання Філією «Калуська ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» під час опалювального періоду 2022-2023 рр. на території Калуської міської територіальної громади (О.Якубшин).

02.01.2023 року ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» звернулося до ФІЛІЇ «КАЛУСЬКА ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» та адміністрації ТОВ «КОСТАНЗА» з листом в якому повідомило про призупинення надання послуг по:

- перевезенню солі технічної по договору від 25.07.2022 року №А202200329;
- перевезенню вугілля по договору від 23.11.2022 року №48, укладених між зазначеними товариствами.

Таке призупинення викликано неможливістю проведення закупівлі дизельного палива через блокування рахунків ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ».

13 жовтня 2022 року рішенням «Про визначення виробника, виконавця та надавача комунальних послуг міста Калуша» №1664 Калуська міська рада визначила ТОВ «КОСТАНЗА» в особі ФІЛІЇ «КАЛУСЬКА ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» централізованим постачальником теплової енергії для всіх категорій споживачів м. Калуша Івано-Франківської області.

Відтак, ТОВ «КОСТАНЗА» є централізованим постачальником теплової енергії для населення, підприємств, установ та організацій міста Калуша. Зокрема, даним підприємством теплопостачання забезпечуються 143 житлових багатоквартирних будинків, 9 гуртожитків, 27 бюджетних установ, (6 шкіл, 5 садочків, 2 коледжі, музична школа, поліція, військова частина, поліклініка, дитяча поліклініка, дитячо-юнацька спортивна школа, палац культури, податкова, державний орган із реєстрації актів громадянського стану, юстиція, інші), а також 20 інших споживачів, серед яких і промислові підприємства, у тому числі очисні споруди.

Крім того, на даний час ФІЛІЯ «КАЛУСЬКА ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» проводить ліцензовану господарську діяльність з виробництва:

- теплової енергії і постачання її споживачам міста Калуша в межах опалювального періоду 2022-2023 років;
- електричної енергії і відпуск її споживачам на всіх сегментах ринку електричної енергії шляхом використання основного джерела виробництва - вугілля.

Сіль технічна використовується теплоелектроцентраллю у схемі підживлення тепломережі для приготування хімоочищеної води. За відсутності солі технічної унеможливлено буде проведення регенерації фільтруючих матеріалів, і як наслідок, реальною стає можливість виведення з ладу діючого обладнання теплоелектроцентралі.

Неможливість використовувати вугілля, як джерела виробництва продукції теплоелектроцентралі та солі технічної може призвести до зупинки підприємства прямо посеред опалювального сезону, що прямо заборонено ЗУ «Про теплопостачання».

Через неможливість ТОВ «КОСТАНЗА» отримувати зазначені послуги від ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» у зв'язку з блокуванням його рахунків існує реальна загроза зупинки виробничого процесу ФІЛІЇ «КАЛУСЬКА ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА», що призведе до припинення теплопостачання в опалювальний період 2022-2023 років у місті Калуші та, як наслідок, призведе до збільшення соціальної напруги серед жителів громади.

За результатами доповіді, з метою недопущення зриву опалювального періоду 2022-2023 року на території Калуської міської територіальної громади та виникнення надзвичайної ситуації **комісія вирішила:**

1. ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» (*В.Оленюк*) вжити невідкладних заходів щодо належного виконання умов договорів від 25.07.2022 року № А 202200329 та від 23.11.2022 року № 48 для забезпечення сталого функціонування Філії «Калуська ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА», яка є централізованим постачальником теплової енергії споживачам Калуської міської територіальної громади (жителям, підприємствам, установам та організаціям).

Термін виконання: невідкладно.

2. Інформацію доповідача щодо ситуації, яка склалася на Філії «Калуська ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» у зв'язку припиненням надання послуг ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» щодо перевезення солі технічної та вугілля взяти до відома.

3. Ситуацію, що склалася вважати такою, що може спричинити зрив опалювального періоду на території громади, завдати негативних наслідків в тому числі і для життя та здоров'я жителів громади, матеріальних збитків комунальним підприємствам, закладам соціальної сфери та бізнесу громади і створити значну соціальну напругу серед населення, що під час осінньо-зимового періоду та за умови запровадження планових та аварійних відключень електричної енергії споживачам під час дії правового режиму воєнного стану є неприпустимою, а тому вимагає негайного реагування та вжиття відповідних заходів.

4. Підготувати звернення до Голови Івано-Франківської обласної військової адміністрації Світлани ОНИЩУК щодо розгляду питання можливого припинення теплопостачання Філією «КАЛУСЬКА ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» під час опалювального періоду 2022-2023 рр. жителям Калуської міської територіальної громади на засіданні регіональної комісії з питань ТЕБ та НС та на засіданні Ради оборони області.

Термін виконання: невідкладно.

5. Підготувати звернення до народних депутатів України Едуарда ПРОЩУКА та Олега МАРУСЯКА щодо сприяння, в межах компетенції, у вирішенні питань пов'язаних з ТОВ "КАРПАТНАФТОХІМ" та Філією «КАЛУСЬКА ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА».

Термін виконання: невідкладно.

6. Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання покласти на заступника міського голови Богдана Білецького.

Слухали: 2. Різне.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення, **комісія вирішила:**

1. Пропонувати визначити місця встановлення терміналів супутникового зв'язку STARLINK на адміністративній будівлі виконавчого комітету Калуської міської ради (м. Калущ, вул. І.Франка, 1) та на «Пункті незламності» Манеж ДЮСША Калуської міської ради (м. Калущ, вул. І.Франка, 6а) для забезпечення безперебійним інтернет -зв'язком органів управління та відвідувачів "Пункту незламності".

Голосували:

За - 14

Проти - 0

Утримались - 0

Міський голова, голова комісії

Андрій НАЙДА

Секретар комісії

Лілія ЛЕСІВ